









Dreikant-Buntstifte Jumbo GRIP, 8er Promotionetui

- dreieckigLänge: 175 mmfarbig lackiert, ÖKO-Wasserlack
- Soft-Grip-Zone
- wasservermalbar
- mit Namensfeld
- auswaschbar aus den meisten Textilien
- bruchgeschützte Mine durch Spezialverleimung
- farbig sortiert in den Farben kadmiumgelb, chromgelb dunkel, geraniumrot hell, kobaltblau, indanthrenblau, grasgrün, ocker gebrannt, schwarz
 VE = 8 Buntstifte Jumbo GRIP + 1 Bleistift Jumbo GRIP + 1 Namensfeldstift
- Abgabe nur in ganzen VEs

Für wen geeignet: - Kinder ab 3 Jahren



Dreikant-Buntstifte Jumbo GRIP, 8er Promotionetui

| Produkt | | Ausführung | Minenstärke | Strichfarbe | Schaftfarbe | VE | Hersteller- Nummer | Bestell- Nummer |
|----------------|----------------------------------|------------|-------------|-----------------|-----------------|---------|-----------------------|--------------------|
| Dreikant-Bunts | stifte Jumbo GRIP, Promotionetui | dreikant | 5,3 mm | farbig sortiert | farbig sortiert | 8 Stück | 280921 | 5661448 |